

## **Інформація про студентський гуртожиток Могилів-Подільського медичного фахового коледжу**

Студентський гуртожиток Могилів-Подільського медичного фахового коледжу розміщений по вул. Сагайдачного, 17. Державний акт на право користування земельною ділянкою виданий 02.03.2006р. № 030601400001. Приміщення гуртожитку чотирьохповерхове. На першому поверсі розміщені навчальні аудиторії, бібліотека, читальна зала, музей. На другому, третьому, четвертому поверсі – житлові кімнати. Середньорічна кількість студентів, які проживають у гуртожитку, – 200 чоловік. Проживають в ньому тільки студенти коледжу. З особами, які не навчаються чи не працюють в коледжі, договори про проживання не заключаються.

Приміщення гуртожитку забезпечене якісними умовами для проживання та навчання студентів. Створено все необхідне для практичного побуту: вестибюль з вітальною і місцем для чергового по гуртожитку, приміщення для занять, кімната відпочинку, ізолятор, бібліотека з читальною залом. На кожному поверсі є кухня, пральня з сушильною і прасувальною, санітарно-гігієнічні приміщення (умивальники, туалети, душові, кабінки для особистої гігієни жінки).

У належній формі ведеться необхідна документація, оформлений паспорт гуртожитку. Відповідальність за якість умов проживання студентів покладається на адміністрацію гуртожитку, яка забезпечує дотримання правил внутрішнього розпорядку гуртожитку, керує роботою з самообслуговування, проводить щотижневі рейди перевірки санітарного стану.

Працівники і студенти гуртожитку ознайомлені з правилами охорони праці, санітарних норм прибирання та дезинфекції приміщення, протипожежної безпеки (відповідно до записів у журналах обліку).

Систематично проводиться технічне обслуговування засобів протипожежної безпеки. Запасні евакуаційні виходи знаходяться у задовільному стані.

Наявні первинні засоби пожежогасіння. Періодично проводиться випробування силової та освітлювальної електромережі на опір ізоляції. Санвузли знаходяться в задовільному стані, постійно обробляються 1% хлорним розчином. Житлові кімнати забезпечені шафами для зберігання одягу, взуття. Харчові блоки обладнані мийками, електроплитами та столами. Прання білизни проводиться у спеціально відведеній кімнаті пральною машиною. Заміна білизни проводиться кожні 10 днів за графіком.

Матеріальна база гуртожитку зміцнюється і поповнюється за рахунок бюджетного фінансування. До участі в поточному ремонті за рішенням студради залучаються студенти, які проживають у гуртожитку. Поточні ремонти в житлових кімнатах, кухнях, душових, умивальниках, туалетах, коридорах, вестибюлі та холах проводяться щорічно. Оновлено систему протипожежної безпеки.

У гуртожитку працюють бібліотека (читальна зала і абонемент), кімнати відпочинку та кімнати для самопідготовки . Студенти мають можливість користуватися комп'ютерами, мережею Інтернет.

Систематично працюють вихователь та психолог, які організують виховну роботу з мешканцями гуртожитку, створюючи позитивний психологічний мікроклімат в колективі та працюючи з індивідуальними проблемами студентів. Методичне забезпечення роботи вихователя гуртожитку включає наукову літературу з питань виховання молоді, публіцистичні статті, матеріали практичного досвіду передових вітчизняних та світових педагогів, власні напрацювання.

Студенти беруть активну участь в питаннях упорядкування побутових умов та організаційної роботи у гуртожитку, активно залучаються до питань впорядкування гуртожитку та прилеглої до нього території. Працює студентська рада гуртожитку, яка є координуючим органом та планує свою роботу, враховуючи запити та інтереси студентів, а також актуальні проблеми суспільства; члени органів студентського самоврядування беруть активну участь у організації роботи гуртожитку ( поселення у гуртожиток, дотримання правил внутрішнього розпорядку, організація і проведення дозвілля тощо). Проводяться огляди-конкурси на кращу кімнату, конкурс молодій господині та ін. Працюють гуртки та клуби за інтересами. Членами студентської ради гуртожитку оформляються стінгазети, стенди, які виконують інформативно-виховну роль. Вихователь веде необхідну документацію, в тому числі планування та облік виховних заходів, індивідуальної роботи, роботи з дітьми, які потребують підвищеної педагогічної уваги та дітьми-сиротами. Питання стану виховної роботи у гуртожитку заслуховуються на педагогічній раді, нараді при директорові. Виховна робота в гуртожитку проводиться з урахуванням актуальних завдань і проблем освіти та виховання.

Адміністрацією коледжу та працівниками гуртожитку систематично проводяться заходи з удосконалення соціально-побутових умов проживання студентів та контролюється результативність виховної роботи.



